

„Hála legyen az Istennek kimondhatatlan ajándékáért!”

2011. október 23-án az egyházterület alkotmányjával
 Állszhangban megrendezésre került az egyházterület képviselőgyűlése, melyen 90
 területi tisztségviselő, lelkiész és területi bizottsági tag vett részt.

A XVII. Egyházterületi konferencia

vezérfonala a hájla volt. Az azóta eltelt időszakról sem emlíkezhetünk meg
 anélkül, hogy a hájainkat kifejezünk mindazért, amit Istentől kaptunk, ahogy ezt
 Pál is megfogalmazza: „...mivel Isten
 jásága bőven kiíradt rítok. Hájla legyen az Istennek kimondhatatlan
 ajándékáért!” (2Kor 9:14-15).

A Magyar Unió képviselőiben jelen volt „csai

Tamás, az unió elnöke, aki a kezdő ülést tartotta, és Tóth Sándor uniótitkár.
 Az ülést követően az egyházterület elnöksége beszámolókat tartott a 2011.

április-2011. szeptember 30. között eltelt időben az egyházterületen folyó

munkáiról. A pénzügyi és titkári beszámolókat rítok voltak, hiszen egy fős éves
 időszakról szólnak. Az elnöki beszámoló pedig rendhagyó módon nem a múlt, hanem a jövőről,
 hanem a jövőről, a „Jézus missziós évkalendár” szövegét. Arról, hogy mi történt
 az október 22-én elindult hathetes megújulási sorozat óta, hogyan készült a

közösség a november 15-én megjelenő 170 Jézus 3. részét fogadja. Arról,
 hogy több mint 50 helyszínen magasra emeljük Jézust, mert mikor Isten Fia, közelebb
 állt hozzánk, azt mondta: „Én pedig, ha felemeltem a földről, magamhoz vonok mindeneket” (

12:32). „Én Hitvallás keresztények között az adventistáknak
 kell elől járniuk abban, hogy Krisztust felmagasztaljuk a világon” (E. G. White:

Gospel Workers. 1915, 156. o.).

Bemutattuk az eszközöket, melyek segítik a közösség tagjait abban,
 hogy személynél hűvözzük meg ismerőseiket az előadásokra: közzétevő, közzétevő,
 közzétevő, meghívó és a www.jezus7.hu

weblap, melyet részletesen és szemléletesen bemutatott az egyházterület elnöke.

A fent jelezett hat hétnél alatt 58 fő

csatlakozott az egyházhoz, melyből 50 személy keresztség, 8 pedig hitvallás

átvétel. Ennek eredményeként enyhe növekedés mutatkozik (12 fő) az állásfoglalásunkban
 is, annak ellenére, hogy folytatódott a korábban megkezdett tagvisszavonulási

A pénzügyi jelentésben többek között

elhangozott: „Én Misszió 2011. évben augusztus hétnél alatt 26,6 millió Ft-ot
 fordítottunk. Ezen belül a területi missziómunkájainak támogatására 15,4

millió forintot adtunk.” A nem tizedbevételek reális körülmények mellett:

„2011-ben folytatódott a nem tizedadakozás körüli lassú csökkenő

tendenciája. A kamatbevételek felfelé is megmozdították a bankszférát

sőt a hájla kell, hogy legyen a fő

„motívum” úgy a tizedbevételekért, mint a nem tizedalapból a területi

felújításokra felhasznált 7,6 millió Ft-ért is. Hájla először Istennek, majd

azoknak a hűség tesztelésnek, akik felajánlották Istennek adományait és

hűségesek voltak a tized közzétételében is. Elmondhatjuk mi is a Zsidóhoz írt levél szerzőjével együtt: „Én ezért
 akik rendeltetetlen

országot kaptunk, legyünk hálaírók és azzal szolgáljunk Istennek tetsző módon: tisztelettel és fellellemmel" (Zsid 12:28).

A beszámolóink és a Jézus7 programot bemutató dokumentum teljes terjedelemben megtalálhatók a Dunamelléki Egyházterület honlapján a gyülekezeti dokumentumok között.

Á

B. CS.